
 

385 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, 

no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu 

Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi 

realizada uma Reunião Solene da Câmara Municipal de Miracema, com o objetivo 

de prestar uma homenagem aos Pais pelo seu dia, com a presença dos 

Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua 

Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro 

Rodagem, Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, 

casada, residente e domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo 

Silva, Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Carlos Armando de Azevedo, 

brasileiro, separado, residente e domiciliado à Rua Vereador José Pereira Neto, nº 

60, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, 

solteiro, residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, 

Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; 

Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira 

Magalhães, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 

237, Bairro Centro, Miracema-RJ; Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Avenida Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-

RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua 

Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ, sob a 

presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. 

Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva, que na oportunidade ocupava a cadeira do 1º Secretário da Mesa Diretora, 

que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. O Vereador Paulo Sérgio de 

Azevedo ocupou a cadeira do 2º Secretário. Foi registrada a ausência do Vereador 

Gilson Teixeira Sales. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador 

Gutemberg Medeiros Damasceno, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: 

Salmo 119, Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente, após cumprimentar 
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a todos, informou que o objetivo principal da reunião era prestar uma homenagem 

aos pais miracemenses em comemoração ao Dia das Pais. Parabéns a todos. A 

seguir o Sr. Presidente deu início à entrega dos Diplomas de PAI DO ANO aos 

ilustres homenageados desta noite, em conformidade com o que dispõe o Decreto 

Legislativo nº 33, de 14 de junho de 1999, de iniciativa do Vereador Carlos 

Armando de Azevedo. 01) Convidou o Vereador Carlos Magno da Silva Peres, 

para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Manoel Jarbas Sentinelli. O 

Vereador Carlos Magno da Silva Peres disse que o Sr. Manoel Jarbas é um 

homem trabalhador, possui duas filhas e sempre batalhou na educação de seus 

filhos, sendo um grande lutador e grande amigo. 02) Convidou a Vereadora Maria 

José Barros Marques Andrade, para  fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao 

Sr. Antônio de Pádua Marques Barros, seu irmão. A Vereadora Maria José 

Marques Barros Andrade disse que está muito feliz de realizar esta homenagem 

para seu irmão, pois ele sempre foi seu companheiro, amigo e algumas vezes até 

se comportava como seu pai. 03) Convidou o Vereador João Siqueira Magalhães, 

para  fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Waldenir Almeida da Silva. 

O Vereador João Siqueira Magalhães disse que está muito feliz em fazer está 

homenagem, pois o Sr. Waldenir é uma excelente pessoa e um grande pai. 04) 

Convidou o Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno, para fazer a entrega do 

Diploma de Pai do Ano ao Sr. Adalto Frontelmo Lage. O Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno disse o Sr. Adalto é um excelente homem, bastante 

trabalhador, sendo que está homenagem foi muito bem escolhida. 05) Convidou o 

Vereador Maurício Sant'Ana Soares para  fazer a entrega do Diploma de Pai do 

Ano ao Sr. Waldir Antônio Pestana. O Vereador Maurício Sant'Ana Soares disse 

que o Sr. Waldir é um excelente pai, sempre buscando o melhor para seus filhos. 

06) Convidou o Vereador Fabricio de Sá Xavier, para fazer a entrega do Diploma 

de Pai do Ano ao Sr. Roberto Ranquine Poeys. O Vereador Fabricio de Sá Xavier 

disse que o Sr. Roberto é muito correto e firme em suas ações, sendo que ele 

educou seus filhos muito bem. 07) Convidou o Vereador Carlos Armando de 

Azevedo, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Márith Eiras Scot, 

seu genro. O Vereador Carlos Armando de Azevedo disse que o Sr. Márith é muito 
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importante para sua família e está muito feliz em fazer esta homenagem. A Sra. 

Amanda, esposa de Márith, disse que já foi homenageada no Dia das Mães e na 

época a Dona Nedi também parabenizou seu esposo dizendo que ninguém 

consegue construir uma família sozinha, assim, gostaria de aproveitar a 

oportunidade para parabenizar seu marido pela homenagem recebida. 08) 

Convidou o Vereador Genessi Rodrigues da Silva, para fazer a entrega do Diploma 

de Pai do Ano ao Sr. José Carlos Barbosa. O Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva disse que o Sr. José Carlos Barbosa é muito dedicado e sempre mantém sua 

família unida, sendo um porto seguro para todos os problemas. 09) Convidou o 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, para fazer a entrega do Diploma de Pai do 

Ano ao Sr. Cyro Freitas Siqueira. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo agradeceu 

a oportunidade de homenagear o Sr. Cyro, destacando que ele é seu grande 

amigo e sempre foi um pai exemplar. 10) Convidou a Vereadora Maria José 

Marques Barros Andrade, Vice-Presidente, para ocupar a Presidência, enquanto 

fazia a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Silvio Ferreira Rodrigues Junior. O 

Vereador Hugo Fernandes disse que o Sr. Silvio Ferreira é um excelente pai, 

sendo um grande exemplo para seus filhos, destacando que ele é muito 

trabalhador e honesto. 11) Continuando, em nome do Vereador Gilson Teixeira 

Sales, o Vereador Hugo Fernandes fez a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. 

Eduardo Ribeiro Pinto. o Vereador Hugo Fernandes disse que está muito feliz em 

fazer esta homenagem em nome do Vereador Gilson Teixeira Sales, mencionado 

que o Sr. Eduardo é muito trabalhador e uma grande pessoa. O Sr. Eduardo 

Ribeiro agradeceu a homenagem recebida, destacando que quando sua filha 

nasceu ele prometeu ser o melhor pai do mundo, por isso hoje ele promete que vai 

continuar tentando ser o melhor pai do mundo. 12) Convidou o Presidente da 

FAMMIRA, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. José Carlos 

Corrêa. O Vereador Hugo Fernandes fez a leitura do ofício nº 017/2014 da Primeira 

Igreja Assembleia de Deus Miracema-RJ parabenizando todos os homenageados, 

especialmente o Sr. José Carlos Corrêa. Os Senhores Marco Moura, Carlos 

Fernando, Harlei Oliveira, Roger Rabello e José Carlos Corrêa utilizaram a palavra 

para realizarem seus respectivos agradecimentos. Terminada as homenagens o 
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Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 14/08/2014, às 19 horas. Convidou também 

os presentes, para um coquetel que seria servido em seguida, no recinto, em 

comemoração ao Dia dos Pais. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão 

Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala 

das Sessões, 14 de agosto de 2014. 

 

_______________________________  

 

_______________________________ 

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________  

 

_______________________________ 


